

Szanowni Państwo,

Niniejszego e-mail'a kieruję do Państwa w interesie społecznym.

Opublikuję go na mojej stronie internetowej <http://popierwszopolak.pl>

Jako uzupełnienie do niego proszę potraktować opublikowany przeze mnie 11 lipca br. na mojej w.w. stronie internetowej film pt. „**Z.Kękuś PPP 605 Kasta - sędziny co upadły nisko: Monika Krzanowska-Mars i Anna Serzysko**” - <https://rumble.com/v6wbd6q-z.kku-ppp-605-sdziny-z-krakowa-upade-nisko-monika-krzanowska-mars-i-anna-se.html>
<https://youtu.be/i0CoZTrNsnQ>

Jest o procedowaniu przez sędzię Sądu Rejonowego dla Krakowa-Krowodrzy Wydział I Cywilny Annę Serzysko oraz przez sędzię Monikę Krzanowską-Mars, gdy była prezesem Sądu.

W dniu jutrzejszym, 30 lipca, stawię się w kierowanym przez mł. insp. Krzysztofa Martykę Komisariacie Policji IV w Krakowie na Wezwanie sierż. szt. Agnieszki Leja - Załącznik 1: „KOMISARIAT POLICJI IV w KRAKOWIE Dnia 01.07.2025 r. Sygn. akt. MKZ-KD-1333/25

Pan(i) Zbigniew Kękuś /adres – ZKE/

TERMIN: dnia 30 lipca 2025 roku

WEZWANIE

Wzywa się Pana do osobistego stawiennictwa w dniu 30 lipca 2025 roku o godzinie 09:00 w Komisariacie Policji IV w Krakowie przy ul. Królewskiej 4, w pokoju nr 40, w charakterze świadka, pokrzywdzonego w sprawie:

- 1. Złożonego pisemnie zawiadomienia z dnia 26 maja 2025 roku w sprawie oszustwa tj. o przestępstwo z art. 286 § 1 Kodeksu Karnego.**

Stawiennictwo obowiązkowe. W razie niemożności stawienia się w wyznaczonym terminie, proszę o kontakt telefoniczny pod niżej wskazany numer telefonu.

Wezwany(a) powinien(na) posiadać przy sobie dowód osobisty lub inny ważny dowód stwierdzający jego(jej) tożsamość.

sierż. szt. Agnieszka Leja

(...) Objaśnienie

(...) 2. Świadek winien się stawić w miejscu, dniu i godzinie wskazanych w wezwaniu (art. 177 § 1 k.p.k.) Na świadka, który bez usprawiedliwienia nie stawia się na wezwanie organu prowadzącego postępowanie albo bez usprawiedliwienia tego organu oddali się z miejsca czynności przed jej zakończeniem, może zostać nałożona kara pieniężna w wysokości do 3 000 zł. Ponadto można zarządzić zatrzymanie i przymusowe doprowadzenie świadka (art. 285§1 i 2 k.p.k.). (...).”

W związku z Wezwaniem jak wyżej skierowałem pismo z 21 lipca 2025 r. /wpłynęło do KP IV w Krakowie 25 lipca/ do autorki

Wezwania - **Załącznik 2: Pani**

Sierż. szt. Agnieszka Leja

Komisariat Policji IV w Krakowie

ul. Królewska 4

30-045 Kraków

Sygn. akt: MKZ-KD-1333/25

Dotyczy:

- I. Zawiadomienie o moim stawiennictwie w dniu 30 lipca br. w KP IV w Krakowie, jak w Wezwaniu z 1 lipca 2025 r. - Załącznik 1.**
- II. Zawiadomienie o wycofaniu przeze mnie zawiadomienia z dnia 26 maja 2025 r.:**
 - 1. o popełnieniu przez sędzię Sądu Rejonowego dla Krakowa-Krowodrzy I Wydział Cywilny SSR Annę Serzysko, referenta w sprawie do sygn. akt I Nc 3897/21/K przestępstwa z art. 18§3 k.k., pomocnictwa Bogusławowi Płoskonce popełnienia przestępstwa z art. 286§1 k.k.,**
 - 2. o popełnieniu przez sędzię Sądu Okręgowego w Krakowie, II Wydział Cywilny-Odwoławczy SSR (del.) Annę Jawień, referenta w sprawie do sygn. akt II Cz 1682/24, przestępstwa z art. 18§3 k.k., pomocnictwa Bogusławowi Płoskonce popełnienia przestępstwa z art. 286§1 k.k.**
- III. Zawiadomienie o moim zamiarze złożenia w dniu 30 lipca 2025 r. zawiadomienia o podejrzeniu popełnieniu przez sędzię Monikę Krzanowską-Mars, gdy była prezesem Sądu Rejonowego dla Krakowa-Krowodrzy w Krakowie, przestępstwa z art. 231§1 k.k. przez niezłożenie mojego pisma z dnia 1 marca 2025 r. /Załącznik 10 do Zawiadomienia z 26 maja 2025 r. Załącznik 2/ do akt sprawy Sądu Rejonowego dla Krakowa-Krowodrzy I Wydział Cywilny, i działanie przez to na szkodę mojego interesu prywatnego.**
- IV. Wniosek o nadanie mi przez organ, który będzie rozpoznawał Zawiadomienie jak w Wezwaniu z 1 lipca 2025 r. /Załącznik 1/ statusu pokrzywdzonego i doręczenie mi postanowienia, które ten organ wyda, celem umożliwienia mi jego - ewentualnie - zaskarżenia.**
- V. Zawiadomienie, że po zakończeniu czynności przesłuchania mnie w dniu 30 lipca 2025 r., złożę wniosek o wydanie mi Protokołu przesłuchania, z pieczęcią Komisariatu Policji IV w Krakowie poświadczającą za zgodność z oryginałem na każdej ze stron.**
- VI. Wniosek o rejestrowanie przebiegu czynności przesłuchiwania mnie w dniu 30 lipca 2025 r. za pomocą urządzenia rejestrującego obraz i dźwięk.**
- VII. Zawiadomienie, że podczas mojego stawiennictwa w Komisariacie Policji IV w Krakowie w dniu 30 lipca 2025 r. w sprawie do sygn. akt MKZ-KD-1333/25 /Załącznik 1/ nie wyrażę zgody na przesłuchanie mnie w żadnej innej sprawie, a jeśli zachodziłaby takowa potrzeba, wnoszę o sporządzenie i wydanie mi w dniu 30 lipca br. Wezwania, sporządzonego na piśmie i czyniącego zadość wymaganiom określonym w art. 129§1 k.k.**
- VIII. Zawiadomienie, że skan niniejszego pisma zostanie umieszczony w Internecie, w tym na mojej stronie <http://popierwszopolak.pl/>”**

W załączeniu przesyłam załączone przeze mnie jako Załącznik 3 do w.w. pisma, postanowienie sędzi Sądu Okręgowego w Krakowie II Wydział Cywilny Odwoławczy Anny Jawień z 17 kwietnia 2025 r. - **Załącznik 3.**

Z poważaniem,

Zbigniew Kękuś

